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В деятельности администраций сельсоветов Камешкирского района выявлены нарушения законодательства о муниципальной собственности
Прокуратура Камешкирского района провела проверку исполнения законодательства о муниципальной собственности в деятельности администрации Лапшовского сельсовета Камешкирского района Пензенской области, в ходе которой выявлены нарушения указанного законодательства.

Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, 
что на территории муниципального образования Лапшовского сельсовета Камешкирского района Пензенской области расположены объекты газоснабжения, а именно: на территории с. Дубровки подземный газопровод высокого давления общей протяженностью 1 848 м; на территории с. Лапшово внутрипоселковый газопровод низкого давления – 4 445 м, газопровод низкого давления – 74 м; межпоселенческий газопровод высокого давления с. Лапшово – с. Кулясово – 9 202 м, собственник которых не известен, в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок записи о принятии на учет бесхозяйных объектов недвижимого имущества, отсутствуют.

Также, проверкой установлено, что принимаемые администрацией Лапшовского сельсовета Камешкирского района Пензенской области меры 
по оформлению объектов газоснабжения в собственность являются малоэффективными и носят формальный характер. 

В настоящее время объекты газоснабжения находятся 
в удовлетворительном состоянии, потенциальной опасности не представляют, однако не принятия необходимых мер по обеспечению безопасности указанного объекта неизбежно приведет к опасности возникновения аварийных ситуаций, что может представлять угрозу жизни и здоровья неопределенного круга лиц проживающего на территории муниципального образования.

Аналогичные нарушения выявлены также в деятельности администраций Пестровского, Чумаевского и Русско-Камешкирского сельсоветов Камешкирского района.
Прокурором района для устранения выявленных нарушений главам администраций сельсоветов Камешкирского района внесены представления, которые находятся на исполнении.
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