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Прокурор Камешкирского района проверил ход капитального ремонта стационара Камешкирской участковой больницы ГБУЗ «Кузнецкая МРБ», в рамках национального проекта «Здравоохранение»

Прокурор Камешкирского района Мараев Евгений совместно с представителем подрядной организации проверил ход капитального ремонта стационара Камешкирской участковой больницы ГБУЗ «Кузнецкая межрайонная больница», а также выяснил причины невыполнения контракта и сроки его завершения.

В рамках реализации национального проекта «Здравоохранение» ГБУЗ «Кузнецкая МРБ» заключен контракт с ИП Торобцевым С.А. 
на выполнение работ по капитальному ремонту стационара участковой больницы, расположенной в с. Русский Камешкир Камешкирского района.

Условиями контракта предусмотрены обязательства подрядчика
по капитальному ремонту объекта в срок до 01.12.2022, однако несмотря 
на выполнение основного объема работ, ряд мероприятий остались
не выполнены. Работы по исполнению контракта продолжаются.

В тоже время, в рамках проверки установлено, что должностными лицами заказчика, несмотря на наличие факта нарушения сроков выполнения работ, меры, направленные на исполнение контракта в установленные сроки, 
не приняты.

В связи с имеющимися нарушениями требований законодательства
о контрактной системе, связанные с приемкой выполненных работ, прокуратурой района готовится представление об устранении нарушений федерального законодательства при реализации национальных проектов. 

Кроме того, прокурор района обратил внимание подрядчика на недопустимость большего затягивания сроков проведения ремонтных работ, а администрации медицинского учреждения – на активизацию претензионной работы.

Завершить работы на объекте здравоохранения планируется до конца 20.12.2022 г.

Ход завершения и капитального ремонта находится на контроле прокуратуры района.

Статью подготовил помощник прокурора Камешкирского района

Васильев М.И.
